



## **В Нижнем Новгороде сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте совместно с коллегами из прокуратуры и МВД приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы в Великой Отечественной войне**



На территории Нижегородского кремля к Вечному огню были возложили цветы. Минутой молчания отдали дань памяти погибшим нижегородцам на фронтах Великой Отечественной войны. В мероприятии также участвовали представители УТ МВД России по ПФО и Приволжской транспортной прокуратуры.

Кроме того, представители правоохранительных органов Приволжского транспортного региона совместно с Горьковской железной дорогой почтили память погибших воинов у мемориального комплекса «Бронепоезд «Козьма Минин». В митинге также приняли участие особо почетные гости ветераны-железнодорожники.

Осенью 1941 года, в дни битвы за Москву, горьковские и муромские железнодорожники в свободное от работы время своими руками и на свои средства построили бронепоезда «Козьма Минин» и «Илья Муромец». Экипажи этих бронепоездов были сформированы из добровольцев-железнодорожников и сотрудников линейных подразделений. Так в действующей армии появился 31-ый Особый Горьковский дивизион бронепоездов. Свой путь он начал на Волге, а закончил на Одере.



---

На протяжении всего военного времени ветераны железнодорожники и сотрудники правоохранители своими подвигами на фронте и в тылу приближали общую Победу. В канун великого дня каждый из нас с благодарностью вспоминает защитников Отечества, благодаря которым мы живем сейчас в мирное время.

## Изображения



Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1351656>